            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 03.11.2017 günkü toplantısında aldığı 10 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.03.11.2017
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 03.11.2017
KARAR NO         : 07
            İl Futbol Disiplin Kurulu 02.11.2017 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-21.10.2017 günü oynanan Akdeniz Kartalları Spor-Ant.Gençlerbirliği Spor müsabakasında;
a) Rakibini ittirerek yere düşürdüğü için ihraç olan Ant.Gençlerbirliği Spor takımından 1 sırt nolu Volkan AĞAÇ”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

b)Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Ant.Gençlerbirliği Spor yöneticisi Ramazan BALIK”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95.mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,

2-28.10.2017 günü oynanan Yeni Kemer Bld.Spor-D.S.İ Spor müsabakasında; 
a) Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Yeni Kemer Bld. Spor takımından 5 sırt nolu Ali TUNA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

b) Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan D.S.İ Spor teknik sorumlusu Süleyman KOLTAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95.mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine, 
3-28.10.2017 günü oynanan Serik Bld.Spor-Avsallar Bld.Spor müsabakasında;Hakemin üzerine yürüyüp tehdit ettiği için ihraç olan Avsallar Bld.Spor takımından 10 sırt nolu Ertuğrul ÇAKMAK”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

 4-28.10.2017 günü oynanan 1905 Serik Spor-Ant. Kundu Spor müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Ant. Kundu Spor takımından 11 sırt nolu Eyüp Emre ÇELİK”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
5-28.10.2017 günü oynanan Kepez Bld. Spor- Ant. Kundu Spor müsabakasında;Rakibine şiddetli şekilde faul yaptığı için ihraç olan Ant. Kundu Spor takımından 9 sırt nolu Hasan CAN”nın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine, 

6-29.10.2017 günü oynanan Etibank Ferrokrom Spor-Güney Spor müsabakasında; Rakibine arkadan tekme attığı için ihraç olan Etibank Ferrokrom Spor takımından 44 sırt nolu Çağlar DAMLAMAZ”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

7-29.10.2017 günü oynanan Ant.Sağlık Spor- Lara Futbol Eğt.Merkez Spor müsabakasında;Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakaret etmeye devam eden Lara Futbol Eğt.Merkez Spor takımı teknik sorumlusu Mehmet TOPRAK”ın savunmasının istenmesine;

8-29.10.2017 günü oynanan Korkuteli Bld.Spor- Beymelek Bld. Spor müsabakasında;Eshame listesinde ismi olmadığı halde saha içinde bulunup hakeme küfür ettiği için kurulumuza sevk edilen(Saha komiserine göre saha görevlisi,Gözlemciye göre malzemeci,Hakeme göre masör olduğu) iddia edilen Cafer EKİNCİ”nin savunmasının istenmesine;

a)Adı geçen şahısla ilgili görevinin TFF “den sorulmasına;

b)Olayla ilgili Korkuteli Bld.Spor takımından savunma istenmesine; 

        9-29.10.2017 günü oynanan Trabzonlular Spor-Serik Esnaf Spor müsabakasında;
a)Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Trabzonlular Spor takımından 77 sırt nolu Muhammet Atilla ALTAN”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

b) Rakibinin boğazını sıktığı için ihraç olan Trabzonlular Spor takımından 37 sırt nolu Levent BİLER”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine, 
c)Yardımcı hakemi ittirip yoğun şekilde itiraz ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da sahadan çıkmak istemeyen Serik Esnaf Spor takımı teknik sorumlusu Zafer ÇİFTÇİ”nin savunmasının istenmesine;

        10- 29.10.2017 günü oynanan Konyaaltı Bld. Spor-Kestel Spor müsabakasında;

   a)Hakemi küçük düşürücü lisan kullandığı için ihraç olan Konyaaltı Bld. Spor takımından 17 sırt nolu Hasan ALANKUŞ”un dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 1  (BİR)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

b)Müsabaka bitiminde soyunma odasına girerken yardımcı hakemin göğsüne avuç içi ile vurup formasını çektiği için ihraç olan Konyaaltı Bld.Spor takımından 5 sırt nolu Erkut YAKUT”un dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4  (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

c) Müsabaka bitiminde soyunma odasına girerken hakemlere birkaç defa küfür ettiği için ihraç olan Konyaaltı Bld.Spor takımından 3 sırt nolu Yunus Emre TURAN”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

d)Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra yedek kulübesini tekmeleyen ve sahadan çıkmak istemeyen Konyaaltı Bld. Spor takımı antrenörü Soner KILDIRAN”ın savunmasının istenmesine;

Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
